

Сжатое изложение

Таро и Дзиро выжили

Озаглавим по -своему





Что приходит на ум, когда вы представляете себе хаски?

-
- Бескрайние заснеженные просторы и повозку, запряженную сильными и верными четвероногими. Действительно, собаки породы хаски на протяжении многих веков были верным спутником человеку там, где зимние бури не оставляли шансов выжить в одиночестве. До сих пор они остаются самыми верными друзьями, которые преданы хозяину до последнего вдоха. Только представьте себе, эти собаки, пр
- ямые потомки древних северных псов и волков, были приручены древними племенами еще до оленей. Можно сделать вывод, что собака породы хаски была важнее для выживания человека, чем домашний скот.
- Действительно, родословная хаски уходит вглубь веков, и никто доподлинно не знает, как сформировалась эта порода.
- **Но исследования помогают предположить, что предками собаки породы хаски были волки.**
- В суровом климате северных регионов вплоть до сегодняшних дней только упряжки, запряженные пушистыми созданиями, позволяли преодолевать огромные расстояния за один день. Но использовались они не только как средство передвижения. Собаки породы хаски были верными сторожами и полноправными членами семьи. Они помогали согреться холодными ночами, оберегали маленьких детей. собаки породы хаска фото Век перемен Начало двадцатого века стало переломным в истории породы.
- Советские кинологи решили, что эта собака слишком мала для грузоперевозок, а значит бесполезна. Она лишилась статуса породы, размножение было запрещено. Новый виток развития породы произошел благодаря американцам. Примерно в 1930 году началась «золотая лихорадка» на Аляске, и несколько упряжек хаски было вывезено туда. Именно здесь ездовые собаки проявили себя во всей красе. Путь до приисков был неблизким, а с такими партнерами он становился гораздо веселее. Хаски стали стремительно набирать популярность, участвовать в самых различных выставках и соревнованиях. Примерно в это время представители славной породы стали даже национальными героями, пробившись сквозь снежную бурю с грузом лекарств для города. Снова заблестали собаки породы хаска.

Отзывы собаководов

- Кто однажды держал хаски, тот не разлюбит эту породу никогда. Судя по отзывам собаководов – это больше чем собака, настоящий друг, товарищ, помощник. На нее всегда можно положиться, она прекрасно ладит с детьми и становится для них настоящей нянькой.
- Никогда хаски не проявит агрессии по отношению к членам своей семьи, за такой характер ей прощают даже отсутствие охранных качеств. Несмотря на внушительный размер, это удивительно чистоплотное создание, практически большая кошка. Серьезным неудобством для тех, кто живет в квартире, может стать обильная линька, но по отзывам самих собаководов, можно сказать, что длинная и мягкая шерсть прекрасно вычесывается и при регулярном уходе не доставляет больших неудобств.
- Кому особенно рекомендуют заводить собаку этой породы, так это жителям пригорода. Особенно если есть прилегающая к дому территория. С этого момента вы можете забыть, что у вас есть дети и собака, они найдут для себя столько развлечений, что взрослые будут только удивляться, что произошло с детьми, которые еще вчера активно выпрашивали внимания. Вообще, если судить по отзывам, собаки породы хаски - это лучший выбор для людей, ведущих активный образ жизни. Любые походы, пешие и велосипедные туры собака воспримет с большим энтузиазмом.











1 абзац

- В 1956 году на севере острова Хоккайдо, в Японии, стали готовить сорок собак сахалинской породы для работы на станции Сёва. После длительных тренировок двадцать лучших собак были отправлены вместе с экспедицией ученых в Антарктиду. Весь 1957 год группа успешно работала на станции. Когда наступило время возвращения, четыре оранжевых домика станции Сёва законсервировали, забрали первую партию людей и доставили их на корабль.



2абзац

- Начался шторм, и лётчик очень торопился. Тяжело оторвалась от палубы винтокрылая машина и отправилась за оставшимися у базы сотрудниками. Собак этим рейсом взять не было возможности. Чтобы не разбежались, их связали в одну упряжку, решив забрать третьим рейсом. С огромным трудом пилот посадил вертолёт на палубу корабля. А шторм тем временем перешел в ураган. Еще раз поднять вертолет в воздух было невозможно. Ждать же, когда стихнет ураган, начальник станции не имел права. Связанные одним ремнём пятнадцать собак остались среди льдов...

Забзац

- В конце того же года в Токио, у подножья телевизионной башни, а также в городе Сакаи были установлены необычные монументы – памятники пятнадцати погибшим в Антарктиде служебным собакам.



4абзац

- Если в Токио пятнадцать скульптур разложены на земле, то в Сакаи фигуры собак размещены на пьедестале. Сидят они тесной группой и внимательно смотрят вверх, словно ожидая появления машины, которая улетела с их добрыми друзьями – людьми...



5 абзац

- Через год на базу Сёва отправилась очередная экспедиция. Когда вертолет приблизился к станции и уже показались оранжевые домики, один из тех, кто работал здесь в прошлом году , воскликнул:
- - Смотрите! Это собаки! Видите, две черные точки на льду! Это не пингвины! Пингвины не могут так быстро бегать.
- Вертолёт приземлился. Люди вышли. Они узнали собак.
- -Таро! Дзиро!
- Весть о том, что две собаки целый год прозимовали в Антарктиде, вызвала ликование в Японии. Каким же чудом они выжили? Ученые объяснили это так.

6 абзац

- Мороз в ту зиму в районе базы доходил до 42 градусов, при этом кожа ошейников и упряжки стала настолько хрупкой, что собаки смогли без труда сломать их и освободиться. От холода и ветров собаки укрывались в снегу, выкапывая себе пещеры, как они обычно поступают в подобных случаях. Питались, видимо, мясом, выброшенного на лёд кита, пингвинятами, с которыми они легко справлялись, яйцами пингвинов. Они оказались наиболее жизнестойкими – они боролись и выжили.

